2016年9月

ティファニー、ホリデーシーズンに 日本限定商品「ティファニー クアトラ ハート キー」を発売

ティファニーは、ホリデーシーズンに向けた日本限定商品「ティファニー クアトラ ハート キー」を、2016年11月12日 (土)より全国のティファニー ブティックと公式ウェブサイトにて、数量限定で発売いたします。

新たな世界への扉を開くという意味を秘めた「ティファニー キー」コレクション。「ティファニー キー」は、私たちが人生の軌跡で出会うさまざまな扉――未知なる世界、目標の達成、新しい地平線へと導く扉――つまり、最も輝かしい未来への扉を開く鍵の象徴です。

日本限定商品「ティファニー クアトラ ハート キー」は、この「ティファニー キー」コレクションより、4 つのハートモチーフをエレガントにデザインしたジュエリーです。センターにセットされたピンクサファイヤが可憐な輝きを放ちます。



【日本限定商品】ティファニー クアトラ ハート キー[18KRG、ピンクサファイヤ] ¥92,000(税別) ※ペンダント チェーンは別売 800 個限定 2016 年 11 月 12 日(土)より発売

@TIFFANYANDCO #TIFFANY

Tiffany & Co.は、子会社を通じてジュエリーの販売製造を手がけています。主な子会社はティファニー・アンド・カンパニーです。同社は、アメリカ、アジア・パシフィック、日本、ヨーロッパ、UAE、ロシアで小売店である TIFFANY & CO.を運営し、インターネットやカタログ、法人営業を通じ直接販売を行っています。さらに詳しい情報は www.tiffany.com をご覧ください。 TIFFANY & CO.、T&CO.、および TIFFANY はティファニー・アンド・カンパニーと関連会社の登録商標です。

本件に関するお問い合わせ先

ティファニー・アンド・カンパニー・ジャパン・インク パブリックリレーション TEL 03-6895-4473 FAX 03-3287-0168

お客さまのお問い合わせ先

ティファニー・アンド・カンパニー・ジャパン・インク TEL 0120-488-712 URL www.tiffany.com